

To: [redacted]@ gelderland.nl]
Cc: [redacted]@ gelderland.nl]; [redacted]@ gelderland.nl]; [redacted]@ gelderland.nl]
From: [redacted]
Sent: Mon 1/23/2023 10:23:33 AM
Subject: aanpassing antwoorden op statenvragen na P-beraad
Received: Mon 1/23/2023 10:23:00 AM

Goedemorgen [redacted]

In overleg met [redacted] stuur ik je onderstaand tbv de annotatie de aangepaste antwoorden op statenvragen A27 nav bespreking P-beraad:

Antwoord vraag 2

" Besloten is om alle procedures stop te zetten." vervangen door: "We hebben besloten de voorgenomen intrekingsbesluiten met betrekking tot de Ring Utrecht en knooppunt Hoevelaken in te trekken. Dit betekent dat we niet alle procedures stilleggen. De vergunningen waarover overleg is geweest met Rijkswaterstaat zullen we intrekken. Deze intrekkingen zijn gekoppeld aan de realisatie van de ViA15."

Antwoord vraag 4:

"Er" vervangen door: "Ja, er"

Antwoord vraag:

"De intrekkingen zijn abusievelijk onder ambtelijk mandaat afgedaan." Vervangen door : "De intrekkingen zijn abusievelijk in procedure gebracht."

Met vriendelijke groet,

[redacted]

[redacted] | adviseur | Programma's GMS en Agrifood | provincie Gelderland | T 026-359 [redacted] sms of whatsapp 06-[redacted]
[redacted]@ gelderland.nl | linkedin.com/in/[redacted] | Provinciehuis | markt 11 | postbus 9090 6800 GX Arnhem |
aanwezig: maandag, dinsdag en donderdag | werktijden 8.00 – 17.00 uur | www.gelderland.nl | Route: www.gelderland.nl/Route

0000000002